

Rok 2011

Počasí

Počátkem ledna 2011 byly mrazy vystřídány oteplením a dešťovými srážkami. Déšť spolu s tajícím sněhem přinesl na řadě míst tachovského okresu komplikace, hasiči museli vyjíždět na pomoc i do sousedních obcí – Zadního Chodova, Broumova či Chodové Plané. Lidé měli problémy nejen s vodou ve sklepích či rybníčcích, pomoc hasičů byla nutná rovněž při odstraňování sněhu na střeších.

Měsíc únor již pak nevypadal jako zimní měsíc, teploty se přes den dostávaly k 8°C, srážky byly nevýrazné. Vzhledem k tomu, že většina sněhu roztála již v lednu, přinesl březen jen zbytky vody z tajících ploch spíše ve vyšších polohách. Denní teploty se pohybovaly kolem 15°C, koncem měsíce tyto hodnoty ještě stoupaly. Počátek dubna pak přinesl rekordní teplotu až 24,7°C, která byla naměřena v Praze, teplotní rekordy byly zaznamenány na dalších třiceti meteorologických stanicích. Poměrně teplé počasí panovalo celý měsíc, ovšem srážky neodpovídaly potřebám pro jarní období.

Komplikace pro přírodu a následně i pro lidi přinesly mrazíky z počátku května, které významně zasáhly do počáteční fáze vegetačního období. Nepřízeň počasí zasáhla ovocnáře, vinaře, ale i drobné zahrádkáře a milovníky květin.

Průběh měsíce července byl, bohužel, opět takový, jak si nikdo z nás nepřeje pro období prázdnin. Hlavně v druhé polovině měsíce nestálé počasí a nadbytek srážek byly příčinou povodní v severní a západní části země. Ani našemu regionu se nevyhnulo ochlazení a srážky.

Srpen 2011 se rovněž vyznačoval proměnlivým počasím, teploty nad 25°C byly výjimečné. Poslední srpnová dekáda přinesla výraznější změny v charakteru počasí, západem Čech se přehnala ničivá bouře. Díky jejímu řádění zůstala část Plzně bez elektřiny, i v dalších částech kraje byly problémy v souvislosti s padlými stromy či zatopenými sklepy. Nad Tachovskem se ale řádění tohoto živlu výrazněji neprojevalo. Ve východních Čechách a na Moravě ale v samotném závěru srpna řešili zcela opačné problémy, kdy teploty dosahovaly rekordních hodnot. Například ve Strážnici naměřili 36°C, v Pardubicích to bylo více než 35°C.

Nestálé letní počasí nám vynahradilo pěkné září, které se vyznačovalo většinou polojasnou až jasnou oblohou, rovněž teploty přesahovaly většinou 20°C. Výraznější komplikace přinesla pouze večerní bouřka v polovině měsíce, kdy měly sbory profesionálních i dobrovolných hasičů práci s odstraňováním jejich následků. Řešit musely například i spadané větve na komunikaci u Zadního Chodova. Jinak jsme se ale již v druhé polovině měsíce mohli těšit z krásného babího léta.

Měsíc říjen začal v Plzni překonáním teplotního rekordu z roku 1962, tentokrát bylo naměřeno 25,9°C. Toto úžasné počasí nám ale vydrželo jen několik dnů, postupně se hodnoty začaly přibližovat typičtějším podzimním teplotám, při vyjasnění jsme se dočkali i teplot kolem 0°C. Přesto jsme si mohli užívat na konci října denních teplot kolem 14°C. Počínajícím problémem byla malá oblačnost a velmi nízký objem srážek. Poslední výraznější srážky byly zaznamenány 26. října. Problém se srážkami přetrvával i do listopadu, v řekách začalo viditelně ubývat vody. Na počátku prosince už v některých částech republiky začaly vysychat i studny.

Tachovsko se v prosinci dočkalo první sněhové nadílky v polovině měsíce. Šlo o těžký, mokry sníh, který přinesl jenom komplikace, především v dopravě. Hasiči zasahovali jak na silnicích, tak na železnici. Likvidovali například stromy popadané na trati Chodová Planá – Mariánské Lázně.

Ekonomika

Třebaže v České republice rostly ceny pomaleji než ve většině evropských zemí, byla i u nás zaznamenána inflace ve výši zhruba kolem 2%. Největší podíl na této skutečnosti měly potraviny, energie a paliva. U elektřiny došlo ke zvýšení o více jak 4%, u plynu pak toto navýšení přesáhlo 2%.

Dalším tématem, které charakterizuje komplikovanou ekonomickou situaci, je vysoká nezaměstnanost. V rámci Plzeňského kraje vykazuje Tachovsko nejvyšší nezaměstnanost, v našem okrese byla v únoru 2011 ve výši 13%, díky sezónním pracím klesla v červenci zhruba na 10%. V letních měsících nacházejí lidé uplatnění jak v zemědělství, tak ve stavebnictví.

Zemědělství

Úrodu v roce 2011 hodnotili zemědělci jako dobrou, co se týká množství. Ne vždy ovšem byli spokojeni s kvalitou obilovin. Vzhledem k deštivému počasí ve druhé polovině srpna byli v některých případech nuceni prodávat potravinářskou pšenici a sladovnický ječmen ke krmným účelům. Bylo také třeba sklizené obilí vzhledem k vyšší vlhkosti dosoušet.

Doprava

V rámci našeho regionu došlo v roce 2011 k dokončení významného díla, které potěšilo zejména obyvatele obce Kočov. Ti byli nuceni strpět zvýšený dopravní ruch především v souvislosti s uvedením do provozu dálnice D5, kdy jejich vesnice se stala tranzitem pro úsek Pomezí – Nová Hospoda. Nyní byl konečně za více než tři čtvrtě miliardy korun realizován obchvat obce v celkové délce více jak čtyři kilometry. Součástí obchvatu bylo i přemostění, na kterém se ale v krátké době po uvedení do provozu začaly objevovat nerovnosti. V rámci reklamačního řízení byly na mostě vytvořeny drážky pro odtok vody, které zajistí motoristům větší bezpečnost nejen v případě mokré, ale rovněž namrzající vozovky.

Trať Českých drah začal i v našem kraji využívat rychlovlak Pendolino. Tento spoj zde bude jezdit jedenkrát týdně – v sobotu, a to na trase Bohumín, Praha, Plzeň, Mariánské Lázně, Františkovy Lázně. Tento úsek zvládne za šest hodin.

Školství

Ekonomická krize se odrazila ve všech oblastech života, dotkla se tedy i školství. V Plané proběhla integrace škol zřizovaných Plzeňským krajem. Od září 2011 tam funguje jako jeden subjekt bývalá Praktická základní škola v Plané a Střední odborné učiliště Planá. Výukové programy pro děti zůstaly ve své podstatě zachovány, změna se dotkla ekonomické stránky, kdy pro provoz obou škol byla sloučena agenda účetní, personální a mzdová.

Podobný problém řešilo se svými základními školami i město Planá, když usilovalo o sloučení škol Planá, náměstí Svobody se základní školou Na Valech. Vzhledem k tomu, že Chodský Újezd nemá vlastní školu, stalo se toto téma velmi ožehavým i pro naše občany, rodiče malých školáků. Proběhla řada vypjatých jednání, ať už v samotných školách, tak na úrovni jednání městského zastupitelstva. Jejich výsledkem bylo, že od školního roku 2012/2013 přestává existovat Základní škola Na Valech a obě zařízení budou existovat pod jednou hlavičkou – Základní škola náměstí Svobody.

Zdravotnictví

Počátek února roku 2011 byl ve znamení chřipkové epidemie. V celé republice byl zaznamenán nárůst chřipkových a respiračních onemocnění, v rámci Plzeňského kraje se nejvíce k vyhlášení stavu epidemie blížilo právě Tachovsko.

A jak se projevila úsporná finanční opatření v roce 2011 ve zdravotnictví? Všeobecná zdravotní pojišťovna totiž projevila snahy rušit od roku 2013 některá oddělení nemocnice i ve Stodu. Tento záměr donutil starostu obce Stráž Karla Fišperu k sepsání petice proti redukci lůžek na chirurgickém oddělení a rušení oddělení gynekologicko – porodnického a rovněž dětského oddělení. Rovněž vyzval své kolegy – starosty, aby se k výzvě připojili. Další petici vytvořil poslanec za Českou stranu sociálně demokratickou Václav Votava. Jeho tématem však nebyla pouze jediná, tedy stodská nemocnice, ale obecně se tato petice zabývala redukcí počtu lůžek v Plzeňském kraji, jak má v plánu Všeobecná zdravotní pojišťovna.

Nad osudem nemocnice ve Stodu se vznáší otazník. Co je však nezvratné a jisté, že od 1. prosince 2011 začali pacienti platit v nemocnicích 100,- Kč za jeden den pobytu místo dosavadních 60,- Kč.

V části plánské nemocnice provozuje lékařskou péči soukromá společnost Swiss Med Clinic, nabízí ambulanci chirurgickou, ORL, urologickou, gynekologickou. Toto zařízení má i lůžkovou část, a to jak oddělení jednodenní péče, tak oddělení pro dlouhodobou péči intenzivního charakteru. K dispozici jsou čtyři operační sály a 42 lůžek. Třebaže je lůžkové oddělení na špičkové úrovni, tak i zde je péče hrazena zdravotními pojišťovnami.

Obyvatelstvo

Vzhledem k předcházejícímu období zaznamenala naše obec mírný pokles v počtu obyvatel. K 1. lednu 2012 bylo evidováno celkem 760 osob, z toho bylo 386 mužů a 374 žen. Počty občanů byly následující:

	obyvatel celkem	mužů	žen
Dolní Jadruž	48	26	22
Horní Jadruž	71	33	38
Chodský Újezd	398	194	204
Nahý Újezdec	152	80	72
Neblašov	23	12	11
Štokov	32	20	12
Žďár	36	21	15

V období od 1. ledna do 31. prosince 2011 přibyli do naší obce tyto občáni:

7. 1. 2011	Nela Šlehoferová	Chodský Újezd 131
15. 1. 2011	Radek Kovář	Dolní Jadruž 56
8. 3. 2011	Lukáš Neumann	Chodský Újezd 174
22. 3. 2011	Karolína Mikušová	Nahý Újezdec 108
8. 5. 2011	Helena Obermajerová	Chodský Újezd 173
20. 5. 2011	Liliana Károlyová	Štokov 39
19. 7. 2011	Jan Pajer	Chodský Újezd 185
19. 7. 2011	Eva Pajerová	Chodský Újezd 185
4. 8. 2011	František Homolka	Nahý Újezdec 22
4. 11. 2011	Dominik Omcirk	Nahý Újezdec 43

V dubnu 2011 se uskutečnilo vítání devíti nových občánků, a to za asistence kulturní komise a účinkování dětí z místní mateřské školky.

V roce 2011 bylo zaznamenáno šest úmrtí:

- 8. 2. 2011 Stanislav Jílek, narozen 2. 6. 1955, bytem Štokov 79
- 18. 5. 2011 Josef Vrzal, narozen 22. 12. 1942, bytem Nahý Újezdec 34
- 30. 5. 2011 Jiří Viličko, narozen 13. 3. 1977, bytem Chodský Újezd 47
- 18. 7. 2011 Marie Viličková, narozena 1. 5. 1920, bytem Dolní Jadruž 44
- 12. 8. 2011 Anna Komrsková, narozena 28. 6. 1921, bytem Chodský Újezd 72
- 10. 11. 2011 Miroslav Krauskopf, narozen 3. 4. 1946, bytem Chodský Újezd 71

Život v obci

Zastupitelstvo obce Chodský Újezd doznalo v roce 2011 změny. Ze své funkce odstoupil Jan Pour z Nahého Újezdce a na jeho místo nastoupila paní Marie Špindlerová shodou okolností z téže obce, která se současně stala předsedkyní místního osadního výboru. Pan Pour ukončil svou práci rovněž v osadním výboru v Nahém Újezdci, a to společně s Jaroslavem Mikotou a Jaromírem Davidem. Naopak novými členy tohoto výboru se stali Stanislav Mikuš, Monika Krauskopfová, Lucie Vrzalová a Václav Krauskopf.

Změny doznalo rovněž složení rady obce, jejím novým členem se stal pan Václav Komrška. Na jeho místo ve finančním výboru byla zvolena zastupitelstvem paní Jitka Štěrbová a novým předsedou finančního výboru se stal Radek Slivoně.

Pro rok 2011 měla obec schválený rozpočet v příjmové části ve výši 12 740 000 korun, výdaje pak byly navrženy ve výši 12 010 000 korun. Konečné vyúčtování v závěru roku pak vyznělo ještě příznivěji, když se podařilo v příjmech vykázat 17 712 000 korun, výdaje obce se pohybovaly na částce 15 159 000 korun.

A jak byly využity finanční prostředky obce? Část byla použita na nákup vybavení do jednací místnosti obecního úřadu, konkrétně se jednalo o pořízení židlí.

Kulturní dům v Nahém Újezdci se dočkal rovněž dovybavení, byly sem pořízeny stoly a židle a dále lednice a myčka do kuchyně. Obec rovněž investovala část peněz do krbu s výměníkem. Tento způsob vytápění bude jistě úspornější oproti dosavadnímu plynovému kotli. Provozovatelem pohostinství v Nahém Újezdci byla v roce 2011 paní Mikotová.

Nové zařízení bylo zakoupeno také do kulturního domu v Chodském Újezdě. Skříňky na nádobí z nerezů nyní jistě vyhovují vysokým požadavkům na hygienu, své využití při různých akcích obce má i nová lednice.

Došlo také na pořízení nového osobního automobilu pro potřeby obce. Stávající Škoda Fabia byla odprodána a nahrazena autem značky Kia Soul.

V roce 2011 získala svou novou dominantu obec Dolní Jadruž. K původní kapliče byla přistavěna 16 metrů vysoká věž, na kterou bylo v plánu umístit hodiny z původní místní školy. Výběrové řízení na realizaci stavby vyhrála firma Novostav, cena díla byla 620 tisíc korun. Na tuto akci se podařilo získat dotaci ve výši 300 tisíc korun od Plzeňského kraje. Dalším krokem bude instalace opravených hodin, ke kterým přibudou i nové ciferníky. Autorkou tohoto díla je hodinářka paní Kavková z Karlových Varů.

Další investiční akcí byly pokračující práce na rekonstrukci kostela. V předcházejícím období se realizovala oprava krovu a střechy, nyní se pozornost zaměřila do samotného interiéru kostela. Byl proveden odborný průzkum zdí a zadán projekt na provedení elektroinstalace. V další etapě dojde i na opravu vnitřních omítek a finální malování stěn objektu kostela.

Finanční prostředky ve výši 30 tisíc korun byly investovány do fotbalového hřiště v Horní Jadruži. Pro zachování kvality travnaté plochy bylo třeba provést odvodnění místního hřiště.

V Chodském Újezdě byla plánovanou akcí úprava víceúčelového hřiště ze získaných dotací. Vzhledem k technickým komplikacím, které by způsobily nekvalitní výsledné dílo, bylo od tohoto záměru upuštěno a dotace vrácena. Současně začaly práce na zpracování nového projektu, který by umožnil vybudovat v obci hřiště na skutečně dobré úrovni.

V Neblažově bylo v roce 2011 za částku 50 tisíc korun rekonstruováno veřejné osvětlení, a to jak rozvody, tak došlo k instalaci nových lamp.

Problém, který již léta přetrvává, je katastrofální stav silnice III. třídy z Chodského Újezda do Tachova. Jedinou změnou, která v roce 2011 proběhla, byla reorganizace v rámci Správy a údržby silnic. Praktické změny a hmatatelného výsledku jsme se ale nedočkali, dokonce ani příslibu, v jakém časovém horizontu bude stav změněn k lepšímu. V rámci naší obce probíhaly opravy komunikací ve většině případů díky Správě obecních lesů, s. r. o.

Stavební práce realizovala v katastru naší obce společnost Vodárny a kanalizace Karlovy Vary. Došlo k propojení vodovodního řadu v úseku Dolní Jadruž – Kyjov. Obyvatelé horní části obce Chodský Újezd se zase dočkali opravy zastaralého řadu a po řadě urgencí tak došlo k vyřešení problému s nízkým tlakem vody.

Kulturní život v naší obci můžeme hodnotit jako relativně bohatý. Je potěšující, že řada akcí má již své tradiční místo v kalendáři obce a místní i přespolní si na ně rádi udělají volno. Za jejich přípravu je třeba poděkovat nejen kulturní komisi, ale rovněž osadnímu výboru v Nahém Újezdci.

V roce 2011 proběhly maškarní plesy, Chodským Újezdem prošel masopustní průvod, konalo se rovněž setkání u příležitosti Mezinárodního dne žen. V závěru dubna pak došlo na populární setkání čarodějnic spojené se stavěním májek. Dospělí zařídili dětem rovněž oslavu jejich mezinárodního dne.

Na počátku července proběhl na hřišti v Horní Jadruži fotbalový turnaj „O pohár starosty“. V samém závěru prázdnin to pak byla „výprava“ k myslivecké chatě Marcela, kde si mohli malí školáci i předškoláci zasoutěžit a získat sladkou odměnu.

V Nahém Újezdci se v srpnu konalo setkání rodáků pořádané místním osadním výborem za pomoci řady dalších dobrovolníků. V Chodském Újezdě pak byla „akcí roku“ tradičně pouť v polovině měsíce září. I přes nepřízeň počasí panovala v sále místního kulturního domu skvělá atmosféra, o kterou se v nedělním odpoledni postarala dechová hudba z Českých Budějovic Budvarka. Zpestřením bylo rovněž vystoupení tachovských šermířů.

Sál kulturního domu byl využit také v prosinci při setkání dříve narozených. Pro dobrou pohodu zde vystoupila Vesnická čtyřka. Rovněž v prosinci jsme se mohli v předvánočním čase sejít v kostele Povýšení Svatého Kříže na koncertu souboru Fontána.

Rok 2011 nebyl nějak výjimečný v souvislosti s počtem trestných činů (těch bylo hlášeno 16) či přestupků (19). Na místním kostele došlo například k odcizení okapů a rovněž zmizela lampa, která celý kostel jako dominantu obce osvětluje. Řada lidí však odcizení železa či nafty z aut ani nenahlásila. Na konci října roku 2011 došlo ke zcizení většího obnosu peněz u důchodkyně v Chodském Újezdě. Dvojici těchto zlodějů se policistům podařilo v relativně krátké době vypátrat. S ohledem na zvýšení bezpečnosti v obci bylo rozhodnuto o instalaci bezpečnostních kamer, a to v průběhu roku 2012.

O Chodském Újezdě jsme ale mohli vidět a slyšet i dobré zprávy. Prostřednictvím televize i Tachovského deníku se o svou radost podělil pan Jiří Šlechta s rodinou. Panu Šlechtovi se v polovině prosince roku 2011 podařilo sklidit ve svém skleníku grepy a mandarinky skutečně úctyhodných rozměrů.

Sbor dobrovolných hasičů

V dobré kondici se předvedli dobrovolní hasiči z Nahého Újezdce na soutěži v požárním útoku, která se konala 9. července 2011 v Labuti. V konkurenci osmi mužstev se jim podařilo obsadit příčku nejvyšší a obdržet nejen tradiční pohár, ale rovněž soudek od sponzora – Chodovaru.

Další akcí, na které tito dobrovolní hasiči nemohli chybět, bylo 650 let od vzniku obce Dlouhý Újezd. Dalšími zúčastněnými kromě místních byli kolegové z Lesné a Nového Sedliště.

Sbor dobrovolných hasičů v Nahém Újezdci byl pořadatelem i vlastní akce. V září byla zorganizována soutěž v nočním požárním útoku pod názvem Memoriál Františka Fidlera.

Poslední soutěží v roce 2011 byl Memoriál Václava Zimáka konaný již podeváté v areálu rodinného pivovaru Chodovar v Chodové Plané. Celkově se přihlásilo třicet družstev, a to mužů, žen i dětí. V mužské kategorii v konkurenci čtrnácti týmů obsadili borci z Nahého Újezdce první místo.

Oddíl kopané

V ročníku 2010 – 2011 slavila naše tělovýchovná jednota významný úspěch. Díky stabilním velmi kvalitním výsledkům během celého ročníku se týmu „A“ mužstva podařilo zvítězit ve II. třídě okresního přeboru a postoupit tak do krajské soutěže I. B třídy. V průběhu soutěže bylo vstřeleno celkem 115 branek a díky tomuto úctyhodnému číslu byl o 15 gólů překonán dlouholetý rekord, jehož držitelem byl oddíl Rozvadova. Současně se podařilo udržet počet vstřelených branek na nejnižší úrovni mezi účastníky soutěže, kolektiv mužstva „A“ obdržel v průběhu celé soutěže pouhých 36 branek. Rovněž se náš tým může pyšnit tím, že má ve svém středu tzv. krále střelců. Stal se jím s 28 vstřelenými brankami Josef Pešta. Do první desítky nejlepších se ale významně zapsali i další hráči: Petr Píkl (27 branek), Václav Bezdička (19) a Josef Píkl (18).

Své zástupce v okresní soutěži mělo i „B“ mužstvo mužů. Po slibné podzimní části IV. třídy, kdy tým obsadil první příčku soutěže, následovalo jarní kolo, kdy se dařilo hráčům podávat solidní výkony až do konce května. V samotném závěru ročníku 2010 – 2011 přišel propad, který měl za následek výslednou čtvrtou pozici pro naše hráče a setrvání týmu ve IV. třídě.

Oddíl dorostu se potýkal s problémy v řadách svých hráčů, kdy se jejich nezodpovědný přístup odrážel ve výsledcích zápasů. Nezáměrně vyvrcholil při kontumačním vítězství Kostelce – Chodský Újezd nebyl schopen postavit kompletní tým a byl tak nucen hradit pokutu ve výši 1.000,- Kč. Celkově obsadili dorostenci poslední, čtvrtou pozici. Vzhledem k nízkému počtu účastníků soutěže bude příští ročník společný pro okresy Tachov a Domažlice.

Žákům Chodského Újezdu se jarní část soutěže nevydařila. Z celkem deseti odehraných zápasů se jim podařilo zvítězit pouze v jediném a rovněž jedenkrát remízovat. Ze zbývajících osmi utkání odcházeli jako poražení a celkově skončili na devátém místě.

Správa obecních lesů, s.r.o.

V roce 2011 byla v lesích, které spadají do působnosti místní správy obecních lesů, provedena těžba v celkovém objemu 6 111,74 m³. Současně se 6 099,65 m³ dřeva podařilo prodat. Podstatná část těžby byla prováděna úmyslně, ovšem ani v tomto roce jsme se

nevyhnuli řešení situací po námrazových a větrných kalamitách. Z tohoto důvodu se muselo vytěžit více jak 1 000 m³ dřeva.

V jarních měsících roku 2011 bylo provedeno zalesňování na ploše 4,33 hektaru, a to v celkovém počtu 25 000 kusů sazenic. Jednalo se o pestrá skladba budoucího lesa, kdy převažoval smrk v počtu téměř 13 000 kusů, dále byly vysázeny jedle i borovice. Pro zajištění smíšeného charakteru lesa byly sázeny rovněž zástupci listnatých stromů – 4 400 kusů buku, 1 000 olší a 1 400 kusů javorů.

Na péči o les požádala Správa obecních lesů o vyplacení dotací. Zde byla úspěšná pouze částečně, podařilo se jí získat pouze 32.000,- Kč. Přesto nepolevovala ve své práci, byly prováděny všechny potřebné ochranné nátěry, postřiky, prořezávky a ožínání. Rovněž se podařilo vyčistit les od klestu v celkovém objemu 6 403 m³, z toho bylo vyvezeno a rozštěpováno téměř 4 000 m³.

Úspěšnější se získáním dotací byla Správa obecních lesů v případě mulčovače na trávu. Na investovaných 138 000,- Kč v roce 2010 obdržela v roce následujícím dotaci ve výši téměř 70 000,- Kč.

Z další náplně činnosti Správy obecních lesů je třeba se zmínit rovněž o myslivosti. V roce 2011 byly v honitbě Svatý Kříž zaznamenány tyto úlovky: 17 kusů jelen sika, 10 kusů zvěře jelení, 7 kusů zvěře srnčí, 18 kusů zvěře černé a 2 lišky. Myslivost ovšem neznamená pouze lov zvěře, v zimních měsících probíhalo intenzivní příkrmování. I přes tuto péči byl u zvěře srnčí zaznamenán v devíti případech úhyn.

Vzhledem ke krádeži vibrační desky v roce 2010 byla v roce 2011 pořízena nová a mohla tak opět probíhat oprava místních komunikací. Pracovníci Správy se podíleli i na další údržbě veřejných prostranství v obci – odstraňování náletů, protahování a sypání cest v zimě. Při konání kulturních akcí na různých místech okresu byli rovněž využíváni při stavbě stanu, který je majetkem sdružení obcí Lučina.